
GEMEENTE   9550  H E R Z E L E PROVINCIE  OOST-VLAANDEREN

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD
_______________________

ZITTING VAN WOENSDAG 27 NOVEMBER 2024
______________

Aanwezig

Johan Van Tittelboom, burgemeester;
Benjamin Rogiers, Ronny Herremans, Ann Van Ruyskensvelde, schepenen;
Hilde Van Impe, schepen - voorzitter BCSD;
Sabrina De Lange, voorzitter;
Luc Hoorens, Filip De Bodt, Paul De Vuyst, Kristof Callebaut, Jo De Loor, Linda De Roeck, 
Geert Opdecam, Steffie Vlaeminck, Els Coppens, Paul Haustraete, Frank Van Den Bossche, 
Joshua D'Hondt, Michiel Pletinckx, Dirk Ruebens, Walter De Mezel, gemeenteraadsleden;
Daniel Adriaens, algemeen directeur

Afwezig

Heidi Knop, schepen;
Noël De Smet, Hans Noé, Stijn Van den Driessche, gemeenteraadsleden

--------------------------------

19. Belasting op het vervoer van personen met een politievoertuig (28715)

De gemeenteraad, in openbare zitting vergaderd,

Wetten en reglementen

 Het decreet lokaal bestuur, in het bijzonder artikel 40 en 41

 Artikelen 41, 162, 170, §4 van de Grondwet

 Het decreet van 30 mei 2008 betreffende de vestiging, de invordering en de 
geschillenprocedure van provincie- en gemeentebelastingen zoals gewijzigd bij decreet van 
28 mei 2010 en 17 februari 2012

 De wet van 23 maart 1999 betreffende de rechterlijke inrichting in fiscale zaken

 Omzendbrief KB ABB 2019/2 van 15 februari 2019 betreffende de gemeentefiscaliteit

Verantwoording - motivering

 Beleidsdomein en beleidsitem: BESTUUR EN ORGANISATIE - FISCALE EN FINANCIELE 
DIENSTEN   

 de financiële toestand van de gemeente

 het voorstel van het College van Burgemeester en Schepenen

 geen wijzigingen tegenover het belastingreglement van aanslagjaar 2024

Tussenkomsten

 Zie zittingsverslag

Stemmen

18 ja-stemmen (Johan Van Tittelboom, Benjamin Rogiers, Ronny Herremans, 
Ann Van Ruyskensvelde, Hilde Van Impe, Sabrina De Lange, Luc Hoorens, Paul De Vuyst, 
Kristof Callebaut, Linda De Roeck, Geert Opdecam, Steffie Vlaeminck, Els Coppens, 
Frank Van Den Bossche, Joshua D'Hondt, Michiel Pletinckx, Dirk Ruebens, Walter De Mezel)
3 neen-stemmen (Filip De Bodt, Jo De Loor, Paul Haustraete)



BESLIST

Artikel 1

Er wordt voor het aanslagjaar 2025 een gemeentebelasting gevestigd op het vervoer van 
personen met een politievoertuig, wegens openbaar dronkenschap.

Artikel 2

De belasting wordt vastgesteld op een forfaitair bedrag van 75,00 euro per rit en per vervoerd 
persoon.

Artikel 3

Als "rit" dient verstaan te worden het traject dat wordt afgelegd vanaf het uitrukken van het 
politievoertuig tot de betrokkene naar zijn eindbestemming is gebracht (stedelijk bewaarhuis, 
verpleeginrichting, thuis,...).

Artikel 4

De belasting mag uitsluitend gevorderd worden van de vervoerde personen of hun 
rechthebbenden.

Artikel 5

De belasting wordt onmiddellijk geïnd tegen afgifte van een betalingsbewijs. Als de 
contantbelasting niet kan worden geïnd, dan wordt de belasting een kohierbelasting.

Artikel 6

De belastingschuldige kan een bezwaar tegen deze belasting indienen bij het College van 
Burgemeester en Schepenen van de gemeente. Het bezwaar moet worden schriftelijk, 
gemotiveerd en ondertekend zijn en op straffe van verval worden ingediend binnen een 
termijn van drie maanden te rekenen vanaf de derde werkdag volgend op de datum van 
verzending van het aanslagbiljet of vanaf de kennisgeving van de aanslag of vanaf de datum 
van de contante inning.

Bezwaarschriften kunnen via duurzame drager worden ingediend binnen de termijnen en de 
voorwaarden vermeld in het eerste lid.

Artikel 7

Verwijl- en moratoriumintresten zijn op deze contante belasting toepasselijk zoals inzake 
rijksbelastingen op de inkomsten.

Artikel 8

Deze verordening wordt aan de toezichthoudende overheid toegezonden.

Namens de Gemeenteraad

(get.) Daniel Adriaens
algemeen directeur

(get.) Sabrina De Lange
voorzitter

Herzele, 5 december 2024.
Voor eensluidend afschrift.

De gedelegeerde ambtenaar,

Daniel Adriaens
algemeen directeur
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